Bet 3 (e Wed, St 19)
Reililoras ﬁv/v\« 0&6\1«))“5\2

/ L Y -
@ WYx,0 @eys 4 2L - jﬁi LV
WM Mw ' o

*"‘('ﬁ E—H-/— = —-—-#1 4{/*

(Vu; m/) Mrny drasiidey, 1o Mz)— N
(w2 - 32 )

2
—_é_él- —.—.%(ry,*)i_‘?{ - wlw)
2%(:—%&% [. v (k2 2 v — (i )\H__V}p&)ﬂ

= ._.[ ’L[»*_%E:_.+ %—; "I’J (vawr aV C“""“'()

2__2}% whae P= WY

Tl., 1 —~12); ]
Yroe < 7“"’*‘ (2 IZ')J m%— L Cergared

—
B TTe——
—_— |
B TTe——
—_— |
B TTe——
—_— |




Prdobesr 3 &

2LV oy WW//(@”/ W%yﬁé%&%@
b Prsllen, 2,

. >k
B S [P (Y

¥
=2+ L ey

Ut
- ~§¥E + 2 (1) P e ( Prepinavy peart S £
Tt 2,
P 32
p R (E.v) P

/Hw, bu‘{V]Y'-\/’g, e X,
.%_( Pox,¢) dx = %f(I“V)PAx,

To Adoscbe désﬂ_ﬁﬁ'w g ﬂM'p(:;) ZYe.
)Maﬁmg havt 2 V' stiodd  be “‘7“/’4"“’-




Rl len,.
e o<>r/ o
{_m Y 2y Y "
e

NS Aot
{xvy = becuns. e
=0 ‘«f n u
I)’l)“yr-n)w( L bm 0// 44:::4{041/ -
tﬁe i 9 % .

Lml@jvuﬂ ( '
»Zuué‘«/ti g’V‘ N erean

S oo -w(KZ
e
- X gy = - !l Jr
ms 11‘ P o/l‘ wl‘eg n=2
=2l
Lxn> (ak-n)!l oo
y _
h) xS o @"() i i ((;-'3‘/”]
xt) = o .
2oL




Pelten, 5 ¢

-
c px [k

@ b= Ax (eg: 3-2%)

e ‘ ""I/ . ¥ -— xxf? -
- f2mrk (7] ’ £av € & € ik Ax
B?

Uic ws‘ M,\t{q,‘.qj I‘M , Stc’o 8—0“(7/2 ﬁ?‘ ﬁ()f _ /Ie /2.0(
»

L P%«t "% V,(#Z
W’) = (= ) (—- (rwt?

—

~

)9-5,4«.:‘ Wa e 7{“4»“'
h Lp"ds jz Btoyl™ p* dy

= frawy (o STy,

D n b odd e T wdgrol & O Lg "‘Z“"‘”"(;'
PR

O <py o wt Lpe GaFy (e & A Pdlp

W= () M G4yt Ly e kb S Peb

Y= Lak”

Q
Tl Ap = }/(p")-—é,o)z - [dh

2

(dh Tle Mocdut 4 ncehigr: b

P_-—T #
Ap - A% = M%E T/‘j;f - 5




T sza‘—qz'

Expectbin el I % o x>

<X = At 00 o Ax

> (&) z? }17 74'&/)7 ( f-—oz) (x’ll?,z,)z_ )
<X'2> _ 2 o3 f 0o %?"{X 223 -~ 42-
T L (xeg)* ~ e
Morerhiim Spece  wale A L1
00
qS(p) = %rﬁ S;\h) - Cox /G 4
= / Zﬂ} o — (P\n/ﬁ /e % v ® |
VL 4 el

v
Sxpechdm _vedes § P vl p? |
<pr=o by spmimehs, m
. —2alp
TR N THILNO N i (L TR
= 28 (@ o —2pft (ded=:
% §D pe f 4p f”uzc“/su,{uzfi
- 2 2 % P
o (24/F)° T Z4%
e prodect g WcetAis L
LY cap = o . B T




Rt 7 Cuosiler Gy = Rpy ¢ T0/% C
Whee R1  and Sr)  an aeed T LAy |

L2 = S B2

= (e B[ dn o Ld) 2T,

Te fivet unfepal & 0, beare
(L 102 X7 <

=00

(Nt that R0 @ x->0) Tl Epcf” Rzgf—xxx

P> = (a8 S5 &

_ > ~5/ [y, Codnds | (s | [dR tpde\vde),
= "7,( Re [dxff % Ix 4« TF RNt 7o tER T JEdx|C dx

= [eft (g £+ L) 4Tk 0] &

L/\/_,-\__)

h«%—_:._.d( g&__)MQ T 2o afe,
Mo Saiis [[4 (ade) (3] b J




Untitled-1

WbéW‘;M& 1(:(

Problem 4

Int[k ] :=

Integrate[Exp[-a»x"2] xx” (2k), {x, -Infinity, Infinity}, Assumptions - {a > 0}]
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Table[Int[k], {k, 0, 4}]
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Problem 5

Integrate[Exp[-a+x"2 /2] Exp[b*x], {x, ~Infinity, Infinity},
Assumptions » {a > 0}] N
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Problem 6

Integrate[x” 2+ (x"2+a"2) " (-2), {x, -Infinity, Infinity},
Assumptions -» {a > 0}]

Integrate[u”2 Exp[-b*u], {u, 0, Infinity},
Assumptions -> {b > 0}]
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